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COMUNICATO UFFICIALE N.25 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 25/28-4-2012 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SQUALIFICATI 
MAIULLARI GIUSEPPE (DOMAR VOLLEY ALTAMURA BA) squalifica per una giornata 
per somma di penalità, già squalificato con 5 penalità in gara precedente, (7 penalità). 
MAGRI’ ANDREA (PALL.MARTINA TA) squalifica per una giornata poiché confuso tra il 
pubblico, rivolgeva frasi irrispettose all’indirizzo del 1°arbitro, già diffidato in gara 
precedente, (6 penalità). 
MANTOAN LUCA (ALBISOLA VOLLEY SV) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
GERVASONI CLAUDIO GIOVANNI (CEREDA VIAGGI CARN.MB) squalifica per una 
giornata per somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
SINACORI ANTONINO (ESSEPIAUTO MAZARA TP) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già diffidato con 9 penalità in gara precedente, (11 penalità). 
LA PAOLA DANILO (ESSEPIAUTO MAZARA TP) squalifica per una giornata per 
comportamento protestatario a fine gara durante il saluto, già ammonito in gara 
precedente, (5 penalità). 
 

DIFFIDATI 
MILANI EMILIANO (FANTON MODENA EST) 
BERTINI VITTORIO (PALL.SARONNO VA ) 
LENTINI FERDINANDO (ESSEPIAUTO MAZARA TP) 
 

AMMONITI 
BONIFAZZI ANDREA – BURATTI LUCA (OFG-FERVI VIGNOLA MO) 
CRISTINI FABIO – CAVALIERI GABRIELE (CLUB ITALIA) 
ANCORA ANTONIO (FILANTO CASARANO LE) 
RUBADO MASSIMO – ARIAUDO ANDREA (CRF SURRAUTO FOSSANO CN) 
VECCHIATO STEFANO (VOLLEY MILANO) 
LEFOSSE EMANUELE (POL.TUSCANIA VT) 
CERBO ANDREA (PALL.REIMA CREMA) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
GRUP.BUONO LEONFORTE EN – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina, plurirecidiva. 
NAT.ENERGIE RINN. LAGON – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
POL.CASAL DE’PAZZI RM – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PALLAVOLO SARONNO VA – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale durante la gara. 
PALL.REIMA CREMA – Multa di € 40,00 per aver i sostenitori al seguito rivolto isolate 
offese nei confronti del direttore di gara nel 4°set. 
 

 Affisso in Roma il 3 maggio 2012 
 

      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


